



点滴用心,只为长长的省心



新阳光： 一场极致性价比的饕餮盛宴

提起阳光,很多人脑海中最先闪过的就是“大空间”和“低油耗”两个词。传承至今,每一代阳光的推出,都会在保留原有优势的基础上不断实现进化,为消费者带来最具性价比的汽车生活。今年情人节和大家见面的新阳光没让人失望,再次奉上极致性价比的饕餮盛宴。详询东风日产泰安嘉信汽贸泰山店。

燃油经济性能出色

新阳光搭载了独有的“燃油双喷发动机”+“XTRONIC CVT无级变速器”的黄金动力组合,综合工况百公里油耗仅为5.6L。全新高效的HR15DE引擎,配备DIS燃油双喷系统和双C-VTC可变气门正时控制系统,极大地提高了燃烧稳定性,降低了油耗。

而来自日产的最新智能XTRONIC CVT无级变速器,全球

首次搭载行星齿轮,实现全球最高7.3:1的变速比范围,大幅提升燃油经济性能,而辅有的ASC智能逻辑控制系统,通过提供1000多种智能变速模式,根据车主不同驾驶习惯智能选择,应对各种路况,从而实现绝佳节油性。

新阳光出色的燃油经济性能,让消费者在用车过程中就能省下不少银子,轻松享受经济的用车生活。

A级车价格买C级车空间

作为一款主打家用的车来说,除却油耗,空间应该算是影响消费者购买决策的另一个重要因素了。

在空间上,新阳光完全秉承了历代阳光车型的固有优势。特别是在后排空间上,由于采用了乘坐空间最大化工程设计,新阳光的后排腿部空间在数据上达到

了636mm,乘客在后座上完全可以轻松翘起二郎腿,让乘坐舒适度大大提升。而这个数据更是让新阳光在同级车型中遥遥领先。

空间上的优化,加上融入的新一代Modern Living内饰设计,让消费者可以拥有更舒适的驾乘体验。

同级独有配置 实用性更显著

当同级车型还在为“到底是配遥控钥匙还是一键启动系统”左右权衡,难以决断时,新阳光则已经大手笔地为消费者将二者全部奉上。双模式后排出风系统的采用,利用双风扇结构原理,采用2种变速控制模式,加速车内循环,让后排乘员都能享受到贴心的细致关照。

除此之外,东风日产还会为在4月30日前购买新阳光的车主,

装载仅在中高级车上才有的手机智能互联系统和倒车可视系统,带来超越同级的领先科技体验。其中,手机智能系统不仅能够完美兼容主流智能手机,以及过百款智能手机APP,还能把这些APP完美融合到系统的高清大屏幕上,呈现完美的音色、炫丽的画质,为车主打造一个专属的移动互联网领地。

这些同级独有的配置,极大增强了新阳光的实用性,让所有新阳光车主能够享受更便捷、更贴心的汽车生活。

降低门槛,价格更亲民

除了极具性价比的产品力以外,新阳光的售价以及匹配的超值服务,更是能让广大消费者深切感受到购车的实惠。

此次新阳光共推出三大级别7款车型,售价区间为7.98万元-

11.28万元。凭借极具诚意的7.98万元的起始定价,东风日产新阳光成为首款8万元以下的1.5L入门级中级车。更亲民的价格,极大的降低了消费者的购车门槛,让更多车主都能享受到汽车带来的精彩生活。

在服务方面,除了常规的3年10万公里、金融及保险优惠政策,新阳光车主还可以享受“60天免费出租代步车”等增值服务。

超强配置和超值服务强强联合,足以让新阳光凭借出色的性价比,笑傲同侪。

“在很消费者心中,高性能的产品就意味着高价格,但是我们希望能够打破这种传统,我们不仅要制造出具有吸引力、竞争力的产品,而且要让这些产品能够为更多消费者所享有,让更多人可以享受到精彩的汽车生活。”在说到新阳光的极致性价比时,东风日产副总经理任勇如此表示。



Innovation that excites

技术日产 人·车·生活

长轴距面前人人平等

十年光辉 天籁·公爵荣耀版 23.18万优值上市

公爵礼遇,尊享“4年/10万公里0费用保养维修服务”
新天籁科技版,智能升值,同步登场!
即日起,东风日产“0利率·爱家购车节”启动,500万家宴等你来!

NISSAN TEANA 天籁·公爵

长轴距礼宾座驾



形象代言人 黄晓明

东风日产汽车城旗舰店

销售热线 5056666 服务热线 8155111
地址: 泰东路40号泰山国际汽车城



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

TEANA 天籁 SYLPHY 轩逸 SUNNY 阳光 LIVINA 骊威 TIIDA 骐达
MARCH 玛驰 X-TRAIL 奇骏 QASHQAI 逍客 MURANO 楼兰
QUEST 贵士 PATROL 途乐 370Z NISSAN GT-R

东风日产



多彩生活 精彩选择 启辰2014精彩版重装登场,全新配备头等舱级皮座椅、赠送尊享绿色环保PM2.5滤芯等精彩装备,全面提升精彩驾乘。网络专属定制,订购更有双重优惠惊喜!详情请咨询启辰专营店。

嘉信启辰满庄专营店 地址: 泰安市长城路满庄钢材大市场南888米 销售热线: 8117777

启辰 D50 高品质宽适轿车

启辰 R50 高品质型动两厢车

启辰 R50X 跨界全能两厢车